



王楠与老公

### 乒乓美女王楠产子

网友:恭喜! 万贯家财有了继承人

9月23日上午10点33分,《乒乓世界》杂志执行主编夏娃在微博里透露,32岁的乒乓球奥运冠军王楠在上午9点生了一个重6斤6两的儿子,母子平安。王楠的丈夫郭斌随后在接受电话采访时证实了这一消息,并称现在全家都沉浸在幸福和快乐中。王楠在北京奥运会后与房地产大亨郭斌结婚,这桩名人与富豪的联姻被外界普遍看好,如今两人有了爱情的结晶,网友们不禁祝福说:“恭喜王楠,亿万家产有继承人了!”而其他一些网友跟国乒教练施之皓一样,称:“国球后继有人,希望王楠的儿子以后能成为世界冠军。”据悉,王楠的宝宝名叫“郭之腾”。



陈坤与周迅

### “陈周恋”得到陈妈认可?

“周迅跟陈坤在一起了?”昨日,一则有关陈坤与周迅的帖子在某网站异常火爆。帖子源于中秋夜,陈坤发布与周迅的合照,陈坤在微博上对赵薇说:“小迅和我邀你举酒问月,把酒叙旧。”间接告诉大家身边人正是周迅。随后博客名人“小精子”爆料,“他俩终于在一起了”,引发网友热议,并有人称,恋情已得到陈妈妈默许。

爆料粉丝的证据就是:坤妈开有名为“兰草鸣人”的微博,6月开通后,共微博四次,最新一条就是8月7日转发陈坤与周迅的亲密照。

## 幸福的女人看过来

### 赵薇晒幸福“老公以我为骄傲”

22日,赵薇到家乡安徽芜湖参加央视中秋晚会。晚会开始前,赵薇接受了专访,透露接下来将拍摄两部现代题材的电影,新专辑也将在下月推出,复出后的赵薇依然干劲十足。

外出拍戏不得不面对陪家人时间减少的问题,是否担心老公有怨言?赵薇坦言:“家里人很支持我,老公以我为骄傲。而且这么多年来我本人性格就是喜欢在工作中找乐趣,也许哪一天我不感兴趣了,就会选择另外的生活方式。”



赵薇

### 李嘉欣网上晒“怀孕日记”

李嘉欣自从宣布怀孕后,频频公布“怀孕日记”,前天早上便在网上曝光了自己吃早餐的照片。她还写道:“饿扁了。起床后要马上吃东西的我,手脚冰冷等了3个多小时才……”原来李嘉欣6点已起床,但是等到9点多才吃早餐。李嘉欣目前深居简出,中秋节当晚“准爸爸”许晋亨与父母在富豪饭堂吃饭过节,但不见李嘉欣出现。难怪向来好动的李嘉欣要靠上网来解闷。

本报综合报道



李嘉欣

### 中秋戏曲晚会在郑举行

9月22日晚,正值中秋佳节,“中秋戏曲晚会——中国豫剧名家演唱会”在省人民会堂举行。来自河北、山东、甘肃、陕西、江苏、安徽、台湾等地及我省的29位豫剧名家和当红新秀纷纷登台献艺,为戏迷朋友献上了一场艺术大餐。

演唱会分“豫韵流芳”、“豫苑新曲”、“豫满神州”、“豫韵飘香”4个篇章,通过名家唱段以及大屏资料、短片、情景介绍,大型乐队的伴奏,戏曲舞蹈伴舞等新兴艺术元素,把不同时期、不同地域豫剧艺术家的魅力精彩地展现在观众面前,让人领略到了豫剧艺术深厚的感染力和震撼力。当晚的演出大腕云集,流派名家、非物质文化遗产传承人张宝英、贾廷聚、李树建等分别带来了《秦香莲》《访帅出征》《大登殿》等精彩唱段。各地有代表性的豫剧名家王海玲、章兰、汪俊丽及深受广大观众喜爱的青年豫剧表演艺术家王惠、金不换、魏俊英等也为观众带来了各自的代表作。一段段韵味十足的唱段,博得了现场观众的热烈掌声。

晚报记者 杨宜锦

### 著名指挥家范焘——

### 随交响乐重温宫崎骏经典

今晚,由河南交响乐团演奏、中国广播电影交响乐团著名指挥家范焘执棒的“千与千寻”久石让·宫崎骏动漫视听大型音乐会”在郑州艺术宫公演。昨日,著名指挥家范焘在河南歌舞演艺集团排练厅与河南交响乐团的乐手们进行了紧张的排练。

第一次与河南交响乐团合作,范焘对这支团队很欣赏,他对排练效果也相当满意。谈起久石让,范焘称:“我们这次选择了久石让创作的《天空之城》《千与千寻》等13首具有代表性的经典曲目,观众不仅能现场感受到久石让的音乐魅力,还能通过大屏幕重温《千与千寻》这部电影。”范焘说,本次音乐会最大的特点是将交响乐与动漫结合起来,相信会为大家带来别样的艺术享受。

晚报记者 杨宜锦



### 壹基金不会关闭 李连杰就此前言论道歉

最近,李连杰提及壹基金的困境,引起公众关注。日前,中国红十字会秘书长王汝鹏在其博客中正式发表官方回应,称壹基金不存在关闭问题。

对于壹基金与中国红十字会是否有三年之约的问题,王汝鹏表示承认双方签订了合作协议和补充协议,第一个三年合作期到今年2月5日就已经到期了,到期后双方并没有提出终止合作的书面提案,实际上我们双方的合作已经根据协议约定又自动延续了。而李连杰也对他此前有关“壹基金可能面临关闭”的言论给中国红十字会带来的被动而道歉。

新京